Правила приема
          Прием детей в ГБОУ Уфимская коррекционная школа  № 120 для обучающихся с задержкой психического развития осуществляется на основании: Положения о правилах приёма обучающихся государственного бюджетного образовательного учреждения   Уфимская коррекционная школа  № 120  для обучающихся с задержкой психического развития, утвержденного директором 
          При приеме заявлений родителей (законных представителей) администрация школы знакомит их с правилами приема обучающихся,  Уставом образовательного учреждения, лицензией на право ведения образовательной деятельности,  адаптированными основными образовательными программами,  и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса.
Порядок приема заявлений в 1 класс  ГБОУ Уфимская коррекционная школа  № 120 для обучающихся с задержкой психического развития
          Прием заявлений в первый класс начинается   с 1 апреля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
          В ГБОУ Уфимская КШ № 120 для обучающихся с ЗПР (далее Учреждение) принимаются все подлежащие обучению по адаптированным основным общеобразовательным программам (вариант 7.2) граждане, проживающие на территории города.
          Дети с задержкой психического развития принимаются на обучение по адаптированной основной образовательной программе (АООП) только с согласия родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии.
          Для обучающихся, нуждающихся в длительном лечении, детей-инвалидов, которые по состоянию здоровья не могут посещать учреждение, обучение по АООП организуется на дому.
          В приеме в Учреждение может быть отказано только по причине отсутствия в ней свободных мест.
          Заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение, подаются одним из следующих способов:
- лично в общеобразовательную организацию;
- через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
- в электронной форме (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов) посредством электронной почты общеобразовательной организации или электронной информационной системы общеобразовательной организации, в том числе с использованием функционала официального сайта общеобразовательной организации в сети Интернет или иным способом с использованием сети Интернет;
          Для зачисления ребенка в Учреждение родители (законные представители)  предоставляют следующие документы:
- заявление о приеме в ОУ;
В заявлении о приеме  родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения:
•  фамилию, имя, отчество ребенка и родителя;
•  дату рождения ребенка, место его рождения;
•  адрес места жительства или адрес места пребывания ребенка и родителя;
•  адрес электронной почты, номер телефона родителя или поступающего;
•  сведения о наличии права внеочередного, первоочередного или преимущественного приема;
•  сведения о потребности ребенка в обучении по АООП или в создании специальных условий;
•  согласие родителя или поступающего на обучение по АООП;
•  язык образования;
•  родной язык из числа языков народов Российской Федерации;
•  государственный язык республики Российской Федерации, если школа предоставила такую возможность;
•  факт ознакомления родителя с уставом, образовательной лицензией, свидетельством об аккредитации, с общеобразовательными программами и другими документами, которые регламентируют образовательную деятельность школы, права и обязанности учащихся;
•  согласие родителя или поступающего на обработку персональных данных.
Приём в первый класс в течение учебного года или во второй и последующие классы родители (законные представители) обучающегося, воспитанника дополнительно представляют личное дело обучающегося, воспитанника, ведомость текущих, четвертных оценок по всем предметам учебного плана, за подписью директора и заверенную печатью образовательного учреждения, в котором обучался учащийся.
[bookmark: _GoBack]Заявление о приеме в школу можно отправить по электронной почте school120-7@bk.ru
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